And the Survey Says:

Participation:
184 of 290 or 63%

123 of 290 Signed the TC Use agreement

Only 89 filled out the survey and signed the usage agreement

Reported Usage # % of Survey Responders % of All Residents
Tennis Courts 30 16% 10%
Gazebo 11 6% 4%

Play Ground 23 13% 8%
Approve 1x payment # % of Survey Responders % of All Residents
Tennis Courts 32 17% 11%

Front Entry Arches 73 40% 25%
Gazebo 32 17% 11%

Play Ground 50 27% 17%
Approve Pay over time # % of Survey Responders % of All Residents
Tennis Courts 53 29% 18%

Front Entry Arches 120 65% 41%
Gazebo 56 30% 19%

Average Priority Ranking

Many of our Survey respondents left this area partially or completely blank. While the lack
of complete information makes any statistics unreliable it generally shows that respondents
think it more important to keep our front entry monuments well maintained than either the

tennis courts or picnic gazebo.



